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Legea lui Dumnezeu: 
Rezumatul seriei 
 

LEGEA LUI DUMNEZEU: UN TESTAMENT AL DRAGOSTEI ȘI AL 
DREPTĂȚII 
Legea lui Dumnezeu stă ca un testament al dragostei și dreptății Sale, depășind cu mult 
percepția unei simple serii de porunci divine. Ea oferă o hartă pentru restaurarea omenirii, 
călăuzindu-i pe cei care doresc să se întoarcă la starea fără păcat intenționată de Creatorul 
lor. Fiecare poruncă este literală și neschimbătoare, concepută pentru a împăca sufletele 
rebele și a le aduce în armonie cu voia desăvârșită a lui Dumnezeu. 

NECESITATEA ASCULTĂRII 
Ascultarea de Lege nu este impusă nimănui, însă este o condiție absolută pentru mântuire — 
nimeni care cunoaște și alege în mod voit să nu asculte nu poate fi restaurat sau împăcat cu 
Creatorul. Tatăl nu va trimite pe cineva care nesocotește cu bună știință Legea Sa pentru a se 
bucura de jertfa de ispășire a Fiului. Doar cei care caută cu credincioșie să urmeze poruncile 
Sale vor fi uniți cu Isus pentru iertare și mântuire. 

RESPONSABILITATEA DE A TRANSMITE ADEVĂRUL 
Transmiterea adevărurilor Legii cere umilință și reverență, deoarece îi echipează pe cei care 
sunt dispuși să-și alinieze viața cu îndrumările lui Dumnezeu. Această serie oferă alinare 
după secole de învățături greșite și bucuria de a experimenta beneficiile spirituale, emoționale 
și fizice ale trăirii în armonie cu Creatorul. 
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De la Grădina Edenului la Sinai, la profeți și până în zilele lui Isus, Dumnezeu nu a încetat niciodată să-i avertizeze pe 
oameni că nu există binecuvântări, izbăvire sau mântuire pentru cei care refuză să asculte de Legea Sa sfântă și veșnică. 

EXAMINAREA SCHIMBĂRII DE ÎNȚELEGERE 
Studiile vor explora tranziția de la iudaismul mesianic al lui Isus și al apostolilor — unde 
Legea era centrală — la creștinismul modern, unde ascultarea este adesea interpretată greșit 
ca o respingere a lui Hristos. Această schimbare, nesusținută de Vechiul Testament sau de 
cuvintele lui Isus, a dus la o neglijare generalizată a poruncilor lui Dumnezeu, inclusiv 
Sabatul, tăierea împrejur, legile alimentare și altele. 

UN APEL LA ÎNTOARCEREA LA LEGEA PURĂ A LUI 
DUMNEZEU 
Abordând aceste porunci în lumina Scripturii, fără influența tradițiilor rabinice și a ciclului 
adânc înrădăcinat de conformism teologic din cadrul seminariilor — unde păstorii moștenesc 
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cu bucurie interpretări preconcepute și niciodată chestionate, pentru a mulțumi mulțimea și 
a-și asigura traiul — această serie cheamă la o revenire la Legea pură și veșnică a lui 
Dumnezeu. Ascultarea de Legea Creatorului nu trebuie niciodată redusă la o chestiune de 
carieră sau securitate profesională. Ea este o expresie necesară a credinței autentice și a 
devotamentului față de Creator, conducând la viață veșnică prin Hristos, Fiul lui Dumnezeu. 
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